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Френсіс Гаррі: «Зростання ролі інтелектуальної власності принесло 

нові виклики як для сфери ів в цілому, так і для ВОІВ» 

Генеральний директор ВОІВ вказав на вплив нових технологій 

Генеральний директор Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ) 

Ф. Гаррі, звернувшись до учасників 59-ї серії засідань Асамблей держав-членів 

ВОІВ у Женеві, висвітлив основні досягнення організації та окреслив нові 

виклики, обумовлені стрімким розвитком технологій у світі  (Український 

інститут інтелектуальної власності). 

За словами керівника, фінансовий стан ВОІВ, який забезпечується 

ринковим використанням глобальних систем інтелектуальної власності (ІВ), є 

стабільним. 2018 рік організація завершила з профіцитом у 42,5 млн 

швейцарських франків та очікує подібних показників й у 2019 році. 

Також очільник ВОІВ зазначив, що рекордний попит на права 

інтелектуальної власності, зумовлений швидкими технологічними змінами, 

окреслив нові завдання для управління ІВ у світовій економіці. Один з 

головних викликів стосується всіх національних та регіональних офісів з 

інтелектуальної власності, а також ВОІВ, – це управління зростаючим попитом 

на охоронні документи на об'єкти інтелектуальної власності (ОІВ), яке 

забезпечить своєчасне та якісне адміністрування заявок на ОІВ. На думку Ф. 

Гаррі, у цьому суттєво допоможуть нові інструменти із застосуванням 

штучного інтелекту, і ВОІВ перебуває «на передньому краї» в розробці та 

впровадженні таких інструментів. Серед прикладів – система WIPO Translate, 

система графічного пошуку для брендів та покращена система управління 

записами для зустрічей. 

Крім того, Генеральний директор ВОІВ вказав на вплив нових технологій, 

таких як AI, на сутність політики ІВ та необхідність адаптації класичної 

системи ІВ для ефективного співіснування з інноваційною екосистемою. В 

цьому сенсі надважливим є міждержавний діалог стосовно питань AI та ІВ 

всередині ВОІВ. 
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